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来場者パスポートアンケート　集計結果

この資料につきましてご不明な点、ご質問等ございましたら
下記までお問い合わせください。

　　　　益子町役場 観光商工課 土祭事務局
　　　　☎72-8873　（平日8：30-17：15）

土祭2012

（　有効回答数　684枚　）



性別 男 女 男 女 男 女 男 女

47 87 82 141 133 194 262 422

38.30% 61.70%

年齢 10歳以下 2 7 1 7 1 5 4 19 23

10歳代 3 13 5 7 1 5 9 25 34 5.00%

20歳代 3 9 12 15 32 40 47 64 111 16.20%

30歳代 7 18 19 47 40 77 66 142 208 30.40%

40歳代 5 6 19 28 34 33 58 67 125 18.30%

50歳代 6 9 12 19 15 12 33 40 73 10.70%

60歳代 11 11 9 10 8 9 28 30 58 8.50%

70歳以上 8 7 3 0 1 1 12 8 20 10.90%

未回答 2 7 2 8 1 12 5 27 32

職業 会社員 277 40.50%

公務員 54

自営業 100 14.60%

パートアルバイト 59

小中高生 47

短・大学・院・専門 17

そのほか 116 16.90%

未回答 14

来場者　男女比 来場者　年齢別割合

39 44 33 116

2 5 7 14

21 16 10 47

3 3 11 17

24 18 58 100

12 20 27 59

26 96 155 277

7 21 26 54

パスポートアンケートから見る土祭来場者
（性別・年齢・職業）

町内 県内 県外 男女別合計

総合計

男性 

38.30% 

女性 

61.70% 

10歳代 

5.00% 

20歳代

16.20% 

30歳代

30.40% 
40歳代

18.30% 

50歳代

10.70% 

60歳代 

8.50% 
その他

10.90% 



1日 62 1日 128 1日 211

2日 31 2日 51 2日 72

３～5日 17 ３～5日 21 ３～5日 6

６～10日 2 ６～10日 2 ６～10日 3

11～14日 0 11～14日 0 11～14日 0

15日 1 15日 0 15日 0

未回答 22 未回答 21 未回答 32

益子 30 宇都宮市 98 東京 100

塙 29 真岡市 29 茨城 64

七井 24 下野市 10 埼玉 48

大沢 10 小山市 10 千葉 32

山本 6 栃木市 9 神奈川 29

北中 7 那須塩原市 9 群馬 14

大羽 6 壬生町 7 長野 6

前沢 5 日光市 7 愛知 5

小宅 4 鹿沼市 6 新潟 4

大平 4 那須烏山市 6 福島 4

生田目 4 足利市 5 兵庫 3

城内坂 2 茂木町 5 京都 3

上山 1 那珂川町 3 山形 3

芦沼 1 市貝町 3 北海道 2

東田井 1 上三川町 3 青森 2

道祖土 1 高根沢町 2 静岡 2

大田原市 1 島根 1

芳賀町 1 広島 1

和歌山 1

奈良 1

熊本 1

327人

土祭2012の来場
日数

来場者の居住地

パスポートアンケートから見る土祭来場者
（土祭2012の来場日数と来場者の居住地）

町内 県内 県外

134人 223人



町内 県内 県外 合計 町内 2009 県内 2009 県外 2009 合計 2009

134 223 327 684

ご来場方法 車 91 199 252 542 67.9 89.2 77.1 79.2

※複数回答 電車・バス 0 6 50 56 0 2.7 15.3 8.2

徒歩 19 0 3 22 14.1 0 0.9 3.1

自転車 9 1 3 13 6.7 0.4 0.9 3.1

そのほか 0 1 0 1 0 0.4 0 0

未回答 24 18 35 77 17.9 8.1 10.7 5.1

益子へは？ 初めて 0 11 90 101 0 4.9 27.5 18.7

※母数は550 2回目 0 3 46 49 0 1.3 14.1 9

※県内県外の合計 3回以上 0 73 82 155 0 32.7 25.1 28.1

10回以上 0 114 61 175 0 51.1 18.7 31.8

未回答 0 24 31 55 0 10.8 9.5 10

土祭へは？ 初めて 29 168 245 442 21.6 75.3 74.9 64.6

※複数回答 2009 66 28 26 120 49.2 12.6 8 17.5

2011 44 13 11 68 32.8 5.8 3.4 9.9

未回答 22 18 29 69 16.4 8 8.9 10

パスポートアンケートから見る土祭来場者
（来場方法、益子への訪問回数、土祭への訪問回数）

合計数 割合

※母数は総解答数
でなく総来場者

※母数は総解答数
でなく総来場者



町内 県内 県外 合計 町内 2009 県内 2009 県外 2009 合計 2009

134 223 327 684

ポスター 58 36 49 143 43.3 38.7 16.1 18.7 15 8.3 20.9

フライヤー 9 19 32 60 6.7 8.5 9.8 8.8

ｳｪﾌﾞｻｲﾄ 13 51 73 137 9.7 2.3 22.9 6.7 22.3 12.9 20

※複数回答 雑誌 3 9 11 23 2.2 4 3.4 3.3

新聞 20 25 4 49 14.9 11.2 14.1 1.2 7.2

TV 2 1 4 7 1.5 0.4 1.2 1

ラジオ 5 8 5 18 3.7 3.6 1.5 2.6

Facebook 4 14 24 42 3 6.3 7.3 6.1

Twitter 0 7 7 14 0 3.1 2.1 2

友人から 18 67 96 181 13.4 10.8 30 27.3 29.3 22.1 26.5

益子に来て知った 0 0 2 2 0 0 0.6 0.3

そのほか 44 33 63 140 32.8 14.8 19.2 20.4

とても満足 50 114 192 356 37.3 40.5 64.6 48.1 58.7 53.2 52.4 47.7

まあまあ満足 60 92 125 277 44.8 53.4 28.3 45.4 38.2 41.5 40.5 46.4

あまり満足しない 14 11 3 28 10.4 4.9 0.9 4.1

満足しない 1 0 0 1 0.7 0 0 0.1

未回答 9 6 7 22 6.7 2.7 2.1 3.1

満足　計 82.1 93.9 92.9 93.5 96.9 94.7 92.9 94.1

パスポートアンケート集計結果
（Q1土祭を何で知りましたか？Q2土祭に満足されましたか？）

合計数 割合

Q1土祭を何で知
りましたか？（いく
つでも）

※母数は総解答数で
なく総来場者

Q2土祭に満足さ
れましたか？



町内 県内 県外 合計

1 ビルボード 10 11 18 39

2 ヒジノワ・展示 12 25 45 82 8 13.8 8 11.9 5

3 飯塚邸板蔵・映像 6 8 22 36

4 岡田酒店石蔵・展示 12 25 38 75 8 10.9 8

5 岡田酒店奥座敷・展示 21 37 78 136 15.7 5 16.6 5 23.9 3 19.8 3

6 岩下太平商店・展示 21 12 43 76 15.7 5 13.1 9

7 土祭ストア・オリジナルグッズ 3 14 29 46

8 土祭ストアD&D 7 18 28 53

9 久保邸倉庫・展示 10 17 42 69

10 フォトステーション 5 4 10 19

11 土祭市場 3 16 24 43

12 日下田藍染工房・展示 40 98 129 267 29.9 3 43.9 1 39.4 1 39.1 1

13 陶庫石蔵・展示 20 16 24 60 6

14 陶庫M-style・展示 21 17 32 70 15.7 5

15 土祭食堂 7 10 36 53

16 演奏会 11 10 10 31

17 夕焼けバー 26 32 31 89 19.4 4 7

18 旧濱田邸・展示 5 38 35 78 17.1 4

19 益子の土人形 41 44 51 136 30.6 2 19.7 3 15.6 5 19.8 3

20 光る泥団子 10 33 50 93 6 15.3 6 13.6 4

21 見目陶苑窯場2階・写真展 13 21 43 77 7 13.1 9 11.2 7

22 道具屋板蔵・展示 10 21 48 79 14.7 7 11.5 6

23 starnet zone・展示 6 10 53 69 16.2 4

24 SPACE石の蔵・展示 2 4 20 26

25 starnet recode・映像 0 2 7 9

26 土祭セミナー 2 6 15 23

27 益子参考館・展示 4 12 40 56

28 綱神社・展示 42 48 97 187 31.3 1 21.5 2 29.7 2 27.3 2

29 食卓の家 6 13 19 38

30 鶴亀食堂 13 25 36 74 7 8 10.8 9

31 縁側の家 6 5 11 22

パスポートアンケート集計結果
（Q3土祭企画で良かった展示やイベントの番号をお書きください）

合計 支持率（％）/順位

町内 県内 県外 合計



J07「ビルマ汁ってなんだっぺ？」田町なでしこ　28名

J12「繋がるカケラ展」リビルド益子　15名

J19「土と水と光のインスタレーション」川尻製陶所+他　15名

J30「尾羽の里そば」尾羽の里そば愛好会　14名

J11「特別公開　歴史ある彫刻屋台と山車の運行」　13名

J16「第4回さんぽ市」　12名

パスポートアンケート集計結果
（Q４　住民プロジェクトで参加して、良かった企画を教えてください）

J05「地球のために出来るコト　植物の力でごみをｸﾞﾘｰﾝｲﾝﾃﾘｱに変身」カンキチ工房　28名

※10名以上回答があった企画


